

# JARNÍ KONCERT SMÍŠENÝCH SBORŮ

---

## GAUDIUM

anonym	A JIŽ ZIMA POMÍJÍ
Luca Marenzio	TAM K ČISTÝM BŘEHŮM
Orlando di Lasso	O, OCCHI, MANZA MIA
Mary Llyn Lightfoot	PIE JESU
Emil Hradecký	VYZNÁNÍ RŮŽI
anonym	TOURDION
spirituál (arr. Rolf Mammel)	NOBODY KNOWS
lidová (arr. Milan Uherek)	CHODILA MARYŠKA
lidová (arr. Oldřich Halma)	MIKULECKÁ DEDINA
lidová (arr. Václav Kálik)	HÁJKU, HÁJKU

sbormistři: Zdeňka a Vladislav **SOUČKOVI**  
klavír: Marie **DOLEJŠÍ**  
sólo: Ivana **LUKÁŠOVÁ**

\*\*\*\*\*

## REIGATE GRAMMAR SCHOOL PARENTS AND FRIENDS CHOIR

Morten Lauridsen	O MAGNUM MYSTERIUM
Franz Schubert	LORD IS MY SHEPHERD
Gabriel Fauré	REQUIEM

sbormistr: Judith **GONSALVES**  
varhany: John **SHARPLES**  
sóla: Lesley **LOUGHLIN**, Edward **MARSTON**

\*\*\*\*\*

## OBA SBORY SPOLEČNĚ:

Wolfgang Amadeus Mozart	AVE VERUM CORPUS
-------------------------	------------------

---

SBOR CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ-HUSITSKÉ  
Praha 7, Farského 3  
Sobota 5. dubna 2003 v 19 hodin

## REIGATE GRAMMAR SCHOOL PARENTS AND FRIENDS CHOIR

Reigate je menší město v hrabství Surrey, zhruba na polovině cesty mezi středem Londýna a jižním pobřežím Anglie. Reigate Grammar School je soukromá škola pro žáky od 11 do 18 let, včetně gymnázia.

Amatérský smíšený pěvecký sbor byl při škole založen už v roce 1973, letos tedy oslaví své 30. výročí. Členy sboru jsou většinou rodiče současných i bývalých žáků školy. Sbor má pravidelný program, který dodržuje více méně každý rok.

Pravidelný jarní koncert je vždy věnován provedení některého oratoria. V posledních letech sbor zpíval skladby Mozartovy, Bachovy, uvedl i Brahmse, Mendelssohna-Bartholdyho, Schuberta a Pucciniho. Pro letošní rok nastudoval Faurého Requiem.

V létě sbor pořádá koncerty pro místní charity, na kterých zpívá výběry lidových písní i klasických skladeb, jakož i písní z muzikálů. Na podzim sbor inscenuje spolu se školním orchestrem operety. Na programu jsou většinou díla od Gilberta a Sullivana, Offenbacha a jiných. Asi před osmi lety sbor provedl Smetanovu Prodanou nevěstu.

Před vánocemi sbor zpívá koledy, opět na podporu místní charity. Sbor má živé mezinárodní styky. Kromě pražského Gaudia pořádá též pravidelné výměny se soubory ve Francii, Německu a Švédsku. Pravidelně se zúčastňuje hudebních soutěžních festivalů v Reigate/Redhill, kde v posledních letech získal několik prvních a druhých cen.